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Alo do l2'(DECIMA SEGUNDA) Reuniõo Ordinório do Cômoro Municipol
de Sôo Golordo reolizodo no dio 0l (um) de Agoslo de 2018 (dois mil e
dezoilo) às l9h 00 min (dezenove horos), no sede do Cômqro, o Proço
Sôo Sebostiõo, no 45, nesto cidode, onde se reunirom sob o Presidêncio
do vereodor José Dedi de Souzo, os senhores vereodores: Aloelson Elios
Xovier, Anivoldo Jose Borboso, Corlos Alves de Comorgos, Denise
Aporecido Alves, Genésio Morlins Neto, GilbeÉo de Oliveiro Côndido, íris
Anlônio Limírio, José Luiz Messios Nelo, José Pereiro Rodrigues, José
Reinoldo do Silvo, Morcilon loci Rodrigues e Voldivino Honorolo de
Oliveiro. Hovendo número regimentol, em nome de Deus, o senhor
Presidente declorou oberto o Décimo Segundo Reuniõo Ordinório do
ono de 2018. LEITURA DA ATA DA 15" REUNIÃ O ORDINÁRIA OCORRIDA EM
24 DE JUTHO DE 2018 No ordem, fozendo o uso do polovro o vereodor
Genesio solicitou o dispenso do Leituro do Ato do l5o Reuniôo Ordinorio
que foi oprovodo por l2 (doze) volos. Sem ressolvos nos termos do ort.35
do Regimento lnterno. Em seguido possou-se o LEITURA DE PEDIDOS DE

PROVIDÊNCIAS I29/2018,130/2018, 13I/2018 e 132/2018 de outorio do
Vereodoro Denise Alves. Logo opós entrou em ANALISE. DlSCUSSÃO E

VOTACÃO o pedido de INDICAÇAO de no 3612018 de outorio do
vereodor Jose Reinoldo O pedido de indicoçÕo foi colocodo em
discussõo e votoçõo sendo oprovodo por 12 volos. Logo opós entrou se
o LETTURA, DTSCUSSÃO E VOTAçÃO DE MOÇÃO DE AGRADECTMENTO
possorom se o leituro do Moçôo de Agrodecimentos, de ocordo com o
ort.ló8 do Regimento lnterno. A Moçõo entrou em discussõo e votoçôo
foi oprovodo por l2 volos. PRESIDENTE Gostorio de entregor o codo um
dos vereodores um exemplor do Ediçôo Especiol conÍendo o Lei
Orgônico e Regimento lnterno. Peço os secretorios que me ouxiliem no
entrego dos livros. Quero oindo entregor o Ceriificodo de Eloboroçõo do
Lei Orgônico e Regimento lnterno oos vereodores que, nôo puderom
comporecer ô Sessôo Solene ocorrido no último dio 28 de Julho,
vereodores Aloelson e lris. E oindo entregor o Medolho do Mérito
LegisloÍivo oos vereodores que ocupom pelo primeiro vez os codeiros de
porlomentores do município. Vereodor Gilberto Condido de Oliveiro (1o

Secretório) o senhor Presidente foró o entrego dos homenogens. Convido
poro receberem o Certificodo de Eloboroçõo do Lei Orgônico e
Regimenlo lnterno e Medolho do Mérito Legislotivo: Vereodor Aloelson
Elios Xovier e Vereodor lris Antônio Limirio. E poro receber o Medolho do
Mérito Legislotivo, convido o Vereodoro Denise Alves e os Vereodores
Jose Reinoldo do Silvo, Corlos Alves de Comorgos e Jose Pereiro
Rodrigues. O Presidente ressolÍou o imporiôncio e o honro em poriicipor
de um evento brilhonte e corporotivo que foi o do Lei Orgônico. Aindo
ogrodeceu o todos que contribuem poro que evenÍos como este
oconteço. Em seguido Íoi dodo o PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES
Ver ro Denise destocou o quõo morovilhoso foi o evento. Relotou o

cio em homenogeor codo um que se posso pelo coso de formoortô
t ciol corin h

o que
oso. E enizou pelo empe nho o codo um que

odor Jose Reinoldo
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ressol
os presenies. Vereodor Voldivino folou o quonto se sentiu importonte em
estor porticipondo de um evento brilhonte, onde teve como objetivo em
resgotor os roízes de coloborodores que fizerom porÍe do coso
Legislotivo. Vereodor Aloelson porobenizou o todos pelo empenho e
coloboroçôo poro que o evento se tornosse reolidode. Vereodor lris
relotou o quonto é sotisfotório estor porticipondo <je um evento tõo
importonte o todo município. Vereodor Jose Pereiro ressoltou o quonto é
importonte estor fozendo porte do coso e o quonto se sente
homenogeodo por isto, e porobenizou o todos. Vereodor Jose Luiz fez o
uso do tributo destocou o importôncio do Moçôo de Agrodecimento
com seu empenho, onde destocou gronde competêncio e resultodos de
serviços públicos prestodos o todo populoçõo pelo prefeituro. Aindo
fozendo o uso do tribuno ressoltou o importôncio do evento
ocontecimento de reconhecimento dos Vereodores que colobororom
no decorrer dos onos. Vereodor Genésio Morlins fez o uso do tribuno
ressoltondo o importôncio dos trobolhos dentro do coso, onde reloto o
quonto é irnporÍonÍe estor relembrondo todos que possom por oli, e
porobenizou o codo um que fez porle do mesmo. Vereodor Gilberlo
discorreu sobre o importôncio que o evento trouxe o codo um e quonlo
foi groÍificonte o todos. O Presidenle ressoltou o importôncio que este
leve poro todos e ogrodeceu o todos que colobororom poro seu
ocontecimento. Nodo mois hovendo com o groço de Deus o senhor
Presidenle declorou encerrodo o reuniôo. Do que eu tenho poro constor,
eu, GILBERTO DE OI.IVEIRA CÂND secretório, lovrei o presenÍe oto
que opós lido e oprovodo s ue o5 hodo pelos demois membros do
Meso Diretoro. 56o Gotordo oId Agos 20'r 8.
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tou o importôncio do solene e o quonto foi grolificonte poro todos
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DO JOS É sansosa
ice- Presidente
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o Secrelório
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